

5

ПРЕМЬЕРА „РОМЭН“

Горячий прием оказали ташкентцы коллективу Московского цыганского театра. Перед началом первого спектакля по поручению работников искусств и обществу гостей приветствовала народная артистка Советского Союза Халима Насырова. В ответном слове директор театра Константин Цветков сообщил о плане предстоящих гастролей.

В Концертном зале имени

Свердлова, в ОДО и на других площадках театр даст около 40 спектаклей, покажет 10 произведений. Его выступления продлятся до 4 июля.

Показанная в четверг музыкальная драма И. Хрусталева и С. Бугачевского «Горячая кровь» прошла с большим успехом. Аплодисменты много раз вспыхивали по ходу действия, а после спектакля зрители устроили артистам продолжительную овацию.